

Мы всё начнём сначала



Волнующее слово «театр» вновь зазвучало в средней школе №4 г. Лисаковска.

*Кира БОЙЧУК,
замдиректора СШ №4,
г. Лисаковск*

Уже более 20 лет история школы бережно хранит память о школьном театре «Эхо любви», руководителем которого была Р.И. Аникиенко, а учителя и ученики составляли единый творческий коллектив. Но время шло, и о театре остались только воспоминания и фотографии в школьном альбоме.

И как же здорово, что педагогический коллектив пополняется молодёжью, которая создаёт новый виток достижений школы! За два учебных года молодые педагоги В.Райн, Е.Ольшевская, С.Сейткалимов, Н.Унербеков смогли

стать частью движущей частью коллектива. Директор школы Е.А. Езехель, администрация и старшие коллеги только приветствуют идеи молодёжи. И если школьное телевидение «TV-4» уже хорошо известно в городе и области, то школьный театр заново начал свою работу под руководством учителя истории Н.Унербекова.

Театральный кружок начинал свою деятельность в прошлом учебном году с небольших мизансцен, а в этом учебном году был поставлен спектакль «Костяника» по мотивам повести «Костя + Ника =>» детской писательницы Тамары Крюковой. И опять сцена сплотила педагогов и учеников 11 класса. Зал был полон: родственники и родители, педагоги и ветераны образования, старшеклассники. Какая это была игра! Нику играла ученица 11 класса Анжелика Пахомова: девушка на сцене прожила всю жизнь своей героини,

которая страдает от недостатка любви взрослых и сверстников. Азамат Досмухамбетов на разрыв души сыграл роль Кости – парня, который протянул руку дружбы девушке, которая не могла ходить. Азамат и в жизни такой человек, который может помочь любому. Гувернантку Полину сыграла Дарья Косякова. Гувернантка очень серьёзная дама, отношения с Никой не заладились, они мучают друг друга выяснениями, кто главнее. И вот Даша, по сути своей «тургеневская девушка», убедительно показала холодность и расчётливость взрослой женщины. В.Бибииков, учитель информатики, сыграл натуру рассеянную, человека, находящегося под давлением своей супруги, но в глубине души любящего свою дочь. Вожатая Е.Ольшевская предстала в образе расчётливой мачехи Ники. Веру, подругу Кости, сыграла Алёна Гапоненко и отлично передала настроение своей героине. Друзья Кости – Б.Мустафин, Р.Михайлова – весёлые, верные, такие же, как и в жизни, замечательные ученики 11 класса.

Зрители сопереживали и вытирали слёзы, дарили цветы и самые лучшие пожелания вышедшим на поклон режиссеру Нурлыбеку Унербекову и актёрам. Спектакль состоялся, научив и тех, кто над ним работал, и тех, кто его смотрел, доброте и любви. Да здравствует театр в нашей школе!